

谢赞助商

世界不动产联盟大马分会（FIABCI Malaysia）日前举行「第66届世界不动产大会感恩晚宴」，以感谢众多赞助商在5月26日至31日的世界不动产大会中，给予的支持和协助。

当天有来自超过30家房地产企业代表出席，包括实达集团（SP SETIA）代主席兼首席执行员拿督许捷任、侨丰产业（OSK Property）项目总监王义民、IOI产业集团总经理钟玉强、双威集团房地产投资总裁拿督饶文渊、珍轩发展有限公司执行董事拿督罗绍峰、Ireka集团副董事经理赖玟妃、EXSIM发展有限公司董事经理林奕豪、Perdana Parkcity有限公司执行董事Joe Tan、征阳集团执行总裁何汉生、MCT有限公司董事经理拿督斯里董仕伟、IJM Land集团董事经理张新杰及PNB有限公司产业发展主管阿丹依萨等。

至于出席晚宴的世界不动产大会筹委会成员则有筹委会主席东姑阿都阿兹、筹委会总监俞贵狮博士、展会总监饶铁生、财政总监郑骋暉、赞助商总监拿督高平江、副赞助商总监赖文翰、节目总监刘逸少、副节目总监刘玉英、青年会员节目总监陈天佑、宣传总监倪川鹏、方案总监拿督刘梅英、行程总监施金华、同行人总监江俐蓉及世界不动产联盟亚太区秘书处主席拿督童国模。

东姑阿都阿兹在会上表示，世界不

动产大会是该会非常重视的活动之一，当时有909位来自46个国家的代表出席，同时还诚邀了17位专人担任演讲人。

世界不动产联盟大马分会在过去曾举办许多活动，尤其是每月一次的讲座会是定期的活动之一，无论是会员或非会员都有机会参与，共同针对不同的课题进行



东姑阿都阿兹（右7）颁发感谢状予所有大会赞助商以示谢意。

探讨和分享己见。

他说，至于今年下半年的活动重点将落于两年一次的FIABCI亚太区不动产大会，及于11月6日举办的马来西亚产业大奖。他希望会员和赞助商日后能保持紧密合作，

继续为相关领域业者带来交流的平台。

当晚，除了享用佳肴与互相交流外，世界不动产联盟大马分会还颁发感谢状予赞助商，聊表心意，而且晚宴更在一片热络的欢笑声中画下了句点。



筹委会总监俞贵狮博士（左7）颁发表扬状给筹委会成员，感谢他们为大会的付出，左起为施金华、倪川鹏、赖文翰、饶铁生、东姑阿都阿兹、童国模、刘梅英、郑骋暉、高平江、刘玉英、陈天佑、江俐蓉、刘逸少及世界不动产大会司仪帕妮。